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Цель: воспитание активного, инициативного человека, способного к 

постоянному самосовершенствованию. 

Задачи:  

 раскрыть волшебную силу добра, доказать необходимость делать добро 

людям; 

 развивать способность смотреть на мир творческим взглядом Волшебника; 

 объяснить, что волшебство – это великий труд; 

 доказать, что волшебство как искусство превращать одно в другое 

проявляется в нашей жизни повсеместно и доступно любому человеку; 

 развивать познавательный интерес, память, внимание, воображение, речь 

обучающихся, расширить кругозор детей, способствовать развитию умения 

сравнивать. Анализировать, делать выводы; 

 воспитывать культуру общения, формировать уважение и доброжелательное 

отношение к людям. 

Оборудование: мультимедийный проектор, компьютер, презентация, 

реквизиты к опыту. 

 

  



 
 

Ход мероприятия 

1. Здравствуйте, ребята! Меня зовут Анна Олеговна.   

Я очень рада видеть ваши добрые лица! Давайте подарим частичку своего 

хорошего настроения друг другу! Посмотрите, на своего товарища по парте и 

улыбнитесь! 

2. Сегодня мы поговорим на одну очень необычную и интересную тему. 

Внимание на экран… видео «Золушка» 1:13 – 1:47  (34 сек) 

3. Что необычного вы заметили в отрывке сказки? (тыква превратилась в карету, 

мыши в лошадей и…). Как все это можно назвать одним словом? (волшебство).  

4. Кто догадался, о чем будет наш разговор? (о волшебстве)… Молодцы! Сегодня 

мы поговорим о волшебстве. 

5. А что такое волшебство? (Волшебство это, что-то загадочное, невероятно, 

сверхъестественное, необъяснимое…). Где можно встретить волшебство? 

(сказки, фильмы, фокусы и …). Молодцы! 

6. Кто творит волшебство (волшебники, феи, маги, фокусники…). 

7. Ребята назовите известных вам  волшебников – (Мерлин, Гудвин, Хоттабыч, 

Дед Мороз и т.д.). Какое волшебство творит Дед Мороз? 

8. С помощью чего герои сказок творят волшебство (волшебная палочка, светик-

семицветик, кольцо…) 

9. Что еще необходимо, для свершения волшебства? (заклинания, волшебные 

слова….). Что такое заклинание?(набор магических слов…) 

10. Напомните магические заклинания из «Гарри Поттера» (ЭкспектроПатронум 

для защиты от дементоров, ВингардиоЛевиосо предмет парит в воздухе, 

Люмос зажечь огонь и др…). Отлично! 

11. Для чего сказочным персонажам нужно волшебство? (творить 

добро…).Правильно, они творят добро. Помогают доброму человеку, победить 

зло.  

12. Как вы думаете, существует ли волшебство в реальной жизни? Вы разделились 

на две группы «да», «нет». 

Инсценировка «Начало урока»:представьте, что прозвенел звонок на урок. Я 

вхожу в класс, вы встаѐте. Готовы? Все понятно?  

Учитель входит в класс и говорит грубо с грустным лицом «Чего стоите? 

Садитесь!»; затем заходит еще раз и говорит приветливо «Здравствуйте, 

ребята! Присаживайтесь пожалуйста!» 

13. Какое приветствие вам больше всего понравилось? Почему? 

Разве не чудо?! С помощью волшебных слов можно творить чудеса.  

А знаете ли вы волшебные слова? Как часто их произносите? 

 

14. Значит, и вы можете быть волшебниками, ведь главное волшебство – это 

доброта.  



 
 

Физкульт минутка:Я буду просить вас исполнить задание, но выполнять их 

надо только тогда, когда я назову «волшебное слово». 

 

Встаньте, пожалуйста! 

Поднимите руки! 

Будьте добры, похлопайте в ладоши! 

Потопайте. 

Будьте любезны,  руки вперед. 

Опустите руки, пожалуйста. 

Будьте добры, наклоните голову вперед. 

Наклоните, назад, пожалуйста. 

Влево. Вправо. 

Будьте любезны, садитесь на свои  места. 

 

15. ФокусКак вы думаете, можно ли сотворить волшебство, используя стакан, воду 

и картон?  

Сейчас я побуду волшебницей, но без вас не справлюсь. Вспомните одно любое 

волшебное заклинание. И произнесите его шепотом на 1, 2, 3… Готовы? 

1, 2, 3 …. А теперь тишина…ФокусУчитель набирает полстакана воды, хорошо 

прижимает лист бумаги строго по центру, переворачивает стакан, отпускает 

руку от листочка, вода не проливается. 

16. Волшебство живет не только в сказках, но и в каждом из нас: 

В наших сердцах (добро, любовь) 

Руках(творчество) 

Устах(вежливые слова) 

Голове (думаем) 

Глазах(видим добрые поступки, а злые прощаем) 

Ушах(слышим вежливые слова, а грубые забываем) 

 

Я желаю вам как можно чаще быть волшебниками. Создавайте волшебство 

от чистого сердца, делитесь им с окружающими и оно обязательно к вам 

вернется! Я благодарю вас за внимание! 

 

Рефлексия: 


